
CONSELHO REGIONAL DOS PROFISSIONAIS DE 
RELAÇÕES PÚBLICAS - 3ª REGIÃO

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONRERP 3.ª Região. 1. DATA, HORA E
LOCAL: Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte
horas, por transmissão remota, reuniu-se o Plenário do CONRERP/3ª Região para
sua  vigésima nonaa  reunião  ordinária. 2.  PRESENÇAS: Presentes  a  presidente
Eneida de Oliveira Stehling, o secretário-geral Marcelo Ramos Bastos, o tesoureiro
Wallace  Ischaber  de  Paula,  os  Conselheiros  Paulo  Henrique  Rogedo  Moreira  e
Vinicius  Guimarães  Barbosa.  3.  ABERTURA: A  Senhora  Presidente,  declarando
aberta a sessão, agradeceu a presença de todos. 4. EXPEDIENTE: Em seguida, foi
feita a leitura da pauta dos trabalhos contendo: 5. ORDEM DO DIA: a) Distribuição
de processos e designação de Conselheiros/as Relatores/as. b) Assuntos gerais e
informes. a)  Distribuição  de  processos e  designação  de  Conselheiros/as
Relatores/as. Em continuidade,  a  presidente  concedeu  a  palavra  ao  conselheiro
designado  Vinicius Guimarães Barbosa, que informou,  para ciência de todos que
nessa plenária fizemos a análise e emitimos os seguintes pareceres ao pedido de
Thiago Bicalho Ribeiro Gomes, para Registro Definitivo. Ainda sobre os processos
de registro  profissional,  foi  realizado levantamento de pendências de entrega de
documentos, para conclusão. b1) Assuntos gerais: b1a) A presidente, fazendo uso
da palavra,  solicitou ao Tesoureiro Wallace Ischaber  de Paula,  que tratasse dos
temas:  b1a1) assuntos  administrativos  e  financeiros  do  conselho.  O  Tesoureiro
Wallace Ischaber  de Paula informou sobre a etapa das ações da campanha de
recuperação de créditos, cobrança de anuidades atrasadas e concessão de isenção
de juros e multa conforme orientação jurídica. b1a2) Início da implantação do Portal
de  Transparência  na  próxima  semana,  orientando  a  etapas  de  realização  do
processo.  b1a3) Realização análise pormenorizada das contas do Conselho para
verificar  a  situação  dos  repasses  para  o  Conselho  Federal.  b1a4) Preparo  de
conteúdos  para  discussão  na  reunião  do  órgão  consultivo.  Sobre  esse  tema,  o
Tesoureiro  Wallace Ischaber de Paula informou aos presentes o seu interesse em
participar da reunião do 5º Órgão Consultivo, a ser realizado nos dias 8 e 9 de junho,
em Brasília, assumindo as despesas com transporte, hospedagem e alimentação,
com o propósito discutir as questões financeiras no sistema nessa reunião. Informou
que  pretende deixar o sistema no final dessa gestão e que gostaria de deixar um
bom legado. Acredita que o que foi feito na 3ª Região foi muito importante e gostaria
de participar dessa reunião para passar esse legado. O Conselheiro Paulo Henrique
Rogedo Moreira propôs questão de ordem para colocar em votação que o Conrerp3
arque  com  as  despesas  de  deslocamento,  hospedagem  e  alimentação  do
Tesoureiro e do Secretário-Geral, para que tenham a oportunidade de participar do
5º  Órgão  Consultivo,  considerando  que  as  despesas  com  a  participação  da
presidente serão de responsabilidade do Conselho Federal. A proposta recebeu voto
favorável dos presentes. b1a5) A presidente Eneida de Oliveira Stehling, fazendo
uso da palavra, compartilhou com os presentes a análise da modalidade coworking
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para a locação das salas do Conrerp3, no momento disponíveis. b1a6) A palavra foi
concedida  ao  conselheiro  Vinicius  Guimarães  Barbosa,  que  atendeu  pedido  da
presidente Eneida de Oliveira Stehling para relatar sua participação na reunião do
COP-MG – Conselhos e Ordens Profissionais de Minas Gerais. Vinicius Guimarães
Barbosa  compartilhou  com  o  presentes  que  uma  reunião  que  foi  solicitada
pelo Coren  -  Conselho  de  Economia junto  ao Conselho  de  Administração  e  ao
Deputado Estadual Lucas Marques, para que seja elaborado um projeto de lei para
tratar das questões dos concursos públicos,  no âmbito do estado de MG, para que
em todos os concursos seja obrigatória a apresentação de registro no conselho da
sua profissão. Ainda no uso da palavra, o conselheiro Vinicius Guimarães Barbosa
relatou a reunião que participou no CREA-MG - Conselho Regional de Engenharia e
Arquitetura,  a  pedido  da  presidente  Eneida  de  Oliveira  Stehling,  para  tratar  dos
preparativos da edição de julho/2024 dos Insights em RP 2024. Cedido o auditório
do 6º andar, com capacidade para 150 pessoas, os detalhes referentes a segurança,
recepção,  sonorização  e  multimidia  foram  e  seguirão  sendo  tratados,  até  a
realização  do  evento.  Ainda  sobr  a  Série   Insights  RP 2024,  a  próxima  edição
agendada para 27/05 terá a participação da RP Júlia Caldas homenageada pelo
Secretário-Geral  Marcelo Ramos Bastos em 2023.  E,  para constar,  foi  lavrada a
presente  ata,  que  leva  a  assinatura  dos  conselheiros  presentes  à  sessão.  Belo
Horizonte, nove de maio de 2024.

Eneida de Oliveira Stehling ___________________________________________

Marcelo Ramos Bastos ______________________________________________

Paulo Henrique Rogedo Moreira _______________________________________

Vinicius Guimarães Barbosa __________________________________________

Wallace Ischaber de Paula  ___________________________________________
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